

「決算概況 2020年3月期」の一部訂正について

決算概況 2020年3月期の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所のみ記載しております。)

記

P.8「個別注記表」 追加情報

誤： 当社は、実務対応報告第 39 号「連結納税制度からグループ通算制度への移行に係る税効果会計の適用に関する取扱い」(令和 2 年 3 月 30 日公表)に関して、「税効果会計に係る会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 28 号 平成 30 年 2 月 16 日) 第 44 項の定めを適用せず、繰延税金資産および繰延税金負債の額について、同実務対応報告案の取扱いにより改正前の税法の規定に基づいております。

正： 当社は、実務対応報告第 39 号「連結納税制度からグループ通算制度への移行に係る税効果会計の適用に関する取扱い」(令和 2 年 3 月 31 日公表)に関して、「税効果会計に係る会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第 28 号 平成 30 年 2 月 16 日) 第 44 項の定めを適用せず、繰延税金資産および繰延税金負債の額について、同実務対応報告の取扱いにより改正前の税法の規定に基づいております。

P.10「個別注記表」 注記事項 (キャッシュ・フロー計算書関係)

誤： 定期預け金 △10,700 百万円

正： 定期預け金 △1,070 百万円

P.20 比較キャッシュ・フロー計算書（主要内訳）

誤：

（単位：百万円）

科 目	当 期	前 期	前期比増減
	〔 2019年4月1日～ 2020年3月31日 〕	〔 2018年4月1日～ 2019年3月31日 〕	
営業活動によるキャッシュ・フロー			
固定資産処分損益（△は益）	43	<u>20</u>	<u>23</u>
その他	△430	<u>△353</u>	<u>△76</u>
小 計	76,025	<u>730</u>	<u>75,294</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	67,676	<u>△6,961</u>	<u>74,638</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー			
無形固定資産の取得による支出	△1,528	<u>△1,267</u>	<u>△261</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△12,260	<u>△3,384</u>	<u>△8,875</u>

正：

（単位：百万円）

科 目	当 期	前 期	前期比増減
	〔 2019年4月1日～ 2020年3月31日 〕	〔 2018年4月1日～ 2019年3月31日 〕	
営業活動によるキャッシュ・フロー			
固定資産処分損益（△は益）	43	<u>23</u>	<u>19</u>
その他	△430	<u>△351</u>	<u>△78</u>
小 計	76,025	<u>735</u>	<u>75,289</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	67,676	<u>△6,956</u>	<u>74,633</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー			
無形固定資産の取得による支出	△1,528	<u>△1,272</u>	<u>△256</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△12,260	<u>△3,389</u>	<u>△8,871</u>

以 上